
ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ВД-220 КВ
~~ ”” ”

©ТОЧНОГО КРЕШШШ1Н ПРОВОДОВ СЕЧЕНИЕМ
300-400 да2 И ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА С-70 К-У-12-6
ПРИ МОНТАЖЕ ИХ НА ОПОРАХ ТИПА Д220-2

I.ОБЛАСТЬ ПВМШНШ

Технологвгческая карта К-У-12-6 является руководством при 
устройстве якорей для временного промежуточного крепления шести 
проводов сечением 300-400 ш 2 и одного грозозащитного троса С-70 
двухцепной ВЛ.

Карта также служит пособием при составлении проектов произ­
водства работ.

П.ТЕХНИКО-ЭКОНСМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
НА УСТРОЙСТВО:

О

а)одного якоря для крепления трех проводов 300-400 мы

Показатель ___ ШМ.^тт<Ш-ЖРЬ_______________
Экскаватором Вручит»

в необвбд- в оовод- в необвод-в оовод-
неииых ненннх нешшх ненных
грунтах грунтах грунтах грунтах

I . Трудоемкость,чел.-дней 7,22 8,13 9,65 9,61
2.Работа механизмов,».-смен 0,12 о д - -
З.Расход дизельного 

топлива, кг 6 5 —

4.Производительность 
звена,часов на I якорь 9,9 11,2 13,2 13,2
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б)одного якоря для крепления грозозащитного троса С-70

Ноша на один зашгяной яеооь
Показатель ж езш аташ Вручную___

Я неоовод- К освой-* 
некннх нениях 
гагатах гагатах

в неоовод-в оовод- 
ненкых ненных 
шунтах грунтах

Трудоемкость, чел.-дней 2,31 2,23 3,16 2,64
Работа м8ханхзмов.м.-шеи 0,06 0,03 - -
Расход дизельного топли­
ва, кг 3 2
Производительность 
звена .часов на I  якорь 3,16 3,05 4.3 3,6

Ш.ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА 
РАБОТ

I.Устройство якорей для временного промежуточного крепления 
проводов сечением 300-400 m 2  выполняет звено рабочих из монтаж­
ной бригады, с приданными механизмами, в следующем составе:

Профессия Разряд Количество человек 
ЭкскаваторомВручную

ЭлектролинеЙщик 4 2 3
- V 2 3 3

Машинист 4 I -

Итого 6 6

2.  Перед началом работ по устройству якорей должны быть вы­
полнены следующие подготовительные работы, не учитываемые данной 
картой:

а) намечены места установки якорей и определены их типы, в 
соответствии с местными грунтовыми условиями и величиной монтаж­
ных тяжений в проводах;

б) вывезены на трассу материалы и приспособления,необходимые 
для устройства якорей.

3 . Последовательность выполнения работ:
а)злектролинейщики производят разбивку котлованов под якоря 

на расстоянии не менее 250 м от промежуточной опоры» ограничиваю­
щей участок монтажа. План расположения якорей см.на ряс Л.;
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б)роют котлован для якоря при помощи малогабаритного и 
быстроходного экскаватора 3-2515 (3=1514 или 3-153). В случае 
отсутствия экскаватора, котлован роют вручную.

Котлован роется с вертикальной стенкой в.сторону монтируемого 
участка М .

в) ЭлектролинейщикЕ роют вручную траншею для укладки тяжей 
(рис.2-5);

г) засыпка котлована производится малогабаритным экскаватором 
или вручную с тщательным трамбованием грунта сложи не более 20см.

Особое внимание необходимо обратить на тщательное трамбование 
грунта и устройство отсыпки в обводненных грунтах.

Устройство якоря для проводов см.рис.2 и 3, для грозозащитно­
го троса -  рис.4 и 5.

З.При производстве работ в зимнее время необходимо:
а) очистить площадку от снега;
б) разрыхлить верхний мерзлый слой почвы для котлована земля­

ного якоря специальным рыхлителем, подвешенным к стреле экскава­
тора , или,при отсутствии экскаватора, вручную;

в) для засыпки котлована применять только талый грунт.
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Рис.2. дет ям  о  с/ якорь для З р е п е к н а е о  
крепления трех прободоб

/' Бре&НС ф2кОпг1, 6*3000а.гг; 2 -В редн о $  200пм, & $60кгт ;
3 : УмиберсОльный строп р20пм, Вг?б00пм; 4/ ■ Заж ил 20;
S - Коуш  $ -6 0 ; 6 'С к оЗ а  (X  26; ? -0о0ы гс/дка i/jjru cm ooou  ст а ла  

cf*2nri, 64600п н ; 6 ' ftp обол о  х а  р  4 п п
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б 9 5  S m pon якоря. о

Д д ъ е п э е г м н т  /> одот: У- - ф2 п *

'реплет /Я
_ т р е к  п р о б а д о ё  6  о б З а д н е н н ы *  г р у н т а х .

Лд р е В м о  ф2 Ь0 п м .  £*3000л п ;  2 - др е£ н оф2 ‘/0 ли/1 £ ‘f20Orm;
З’ ореоло ф/00лл, О-/2Р0лл; Ь-униЗерсамнь/й с/пропфРОнгг,£  tfOOnn; S' dctotcun 23 ■ 6' cKo&cf C/C-25; ?■ побклегОли 
из лис тобой стили о* 2rrn, £* J60O гм; 8~ проба/юкаф л̂л; 
9-коуш $-60
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Рис к detiAJWOU Якорь для Врепеиного xpe/vre - 
Ни Я грозозащит наго тросе/

НБреёно $ 2̂ 0/1/% £3£м; 2 'Коротьги/ р 20Оп/%, 
d'CuroSU С/С' 25; Ц’Коуш  2?~бО; З 'Зинсип 23/
6- Угшйерсшьпыи с  in рощ р  20n n ; £sifM  
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Рис. 5  Ъеппяной ЯКОРЬ для боененного крепленая 
грозозащитного тросе/3 абЁоЗненшк грунтах
/* бребно ф2*f Оrrrr, б*2п; 2т#Ь/>о/пб/и/$2С0пм, C'fгг;

3 'Ск обе! С/С'25'; 4 ' Kot/ш  2?-60; S'daoftsc/rr 23; 
б'Угшёерсол&ныи ст/>оп $  20ггъ  0‘ tfn
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1У.ГРАФИК РАБОТ ПО УСТРОЙСТВУ ЯКОРЕЙ ДЛЯ ЕРШЕННОГО КРЕПЛЕНИЯ 
ПРОВОДОВ СЕЧЕНИШ Э00-400 ММ2 И ГРОЭОЗАЩТНОГО ТЕОСА С-70

гпт Налмспопашго Тетдремкость на I  якорь Состав звена Р а б о ч и е с м е н ыДШ нашенованив длй а_х про- для грозо-
ijauu А талттп-о оатп- пуплпа Профессия Раз-Ко- 1 а

чел.- чел.- чела- чел.- ***  53*-Р- а б о ч в е ч а с ы
час. дн. час. дн. I 2 3 4 5 6 7 8 I 2 3 4 5 6 7 8

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I I
А.Усттюйство земляного яком пт» помои» экскаватора в необвозгненных штатах

1 Рытье котлована
под якорь в немерз­
лых грунтах И гр. 
экскаватором 1 ,03

2 Рытье канавки под 
строп вручнуюе 
Изготовление стро­
пов сплетением и 
устантвка допол­
нительных сжимов. 58,32 
Устройство земля­
ного якоря. Засып­
ка котлована с 
тщательным по слой- 
нш трамбованием
ИТОГО 59,35 7,22 18,87 2,31 6
Добавляется при 
производстве
работ зимой 0,33 0,04 0,2 0,03

0,12 0,46 О,@6 Машинист 4 I

Электро-
7,1 18,41 2,25 линейщик 4 2



I  2_______________ 3 4 5 6 7_________ 8 9_________ 10_____________ I I
Б.Устройство якоря т о  домоши экскаватора в обвопнеяннт грунтах

1 Рытье котлована под 
якорь в немерзлых
грунтах экскаватором 0 ,8  0,1 0,22 0,03 Машинист

2 Рытье канавки под 
строп вручную.
Изготовление стропов 
сплетением и установ­
ка дополнительных
сжимов.Усаройство 65,93 8,03 18,03 2 ,2  Зл.линейщик 
з емлян. якоря. Засыпка
котлована с тщатель- - " -
нш послойный трам­
бованием и устройст-
во банкетки______________________________
Итого 66,73 8,13 18,25 2,23 6
Добавляется при 
производстве работ
зимой 0,33 0,04 0 ,2  0,03

Б.Устройство земляного якоря вручную в нео^иштаяниг туитат

4 I

4 2
2 3

1 Рытье котлована в 
грунтах П группы 
вручную.

2 Изготовление коль­
цевых стропов спле­
тением и установка
дополн.сжвмов 79,02 9,65 25,81 3,16 Эл.линейщик 4 3

ЗиУстройство земля- - " -  2 3
м ного якоря.
Ы



I  2_____________  3 4 5 G 7__________ 8 9__________10______________ I I
4 Засыпка котлована 

с тщательным по* 
слоияш трамбова­
нием__________ ___________________________;_______________ _______________ __________
Итого 79,02 9,65 25,81 3 ,16 6
Добавляется при
работе зимой 15,10 1,84 8,06 1 ,0  Эл о линейщик 2 I

Г#Устшйство земляного якош вручную в обводненных грунтах
1 Рытье котлована в 

грунтах П группы 
вручную#

2 Изготовление коль­
цевых стропов

сплетением и уста­
новка дополнитель­
ных сжимов 78,88 9,61 21,67 2,64 Эл.линейщик 4 3

2 3
3 Устройство земля­

ного якоря
4 Засыпка котлована 

с тщательным по­
слойным трамбова­
нием и устройством
банкетки______________________________________________ ________ _
Итого 78,88 9,61 21,67 2,64 6
Добавляется при 
производстве
работ зимой 15,10 1,84 8,06 1,00 Эл.линейщик 2 I



У.КАДЫШКВДЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРЕТ
на устройство якорей дня временного крепленая проводов сечением 

300-400 мм2 и грозозащитного троса С-70

М  Основание Наименование работ Един.' Объем 'работ‘Нома 1 Затраты труйа на весь
пп изм. якорь якорь време-  объем работ

для для ни на Нкорь для нкорь для 
про- троса един, проводов троса 
вода измер. чел.- ч е л .-  ч е л .-  ч е л .

— . - - , , ЧЭС» ДН> Ч5С» ДН»
I  2__________________3_____________________ 4 5 6 7 8 9 10 I I

А .Устройство земляного якоря при помощи "экскаватора в  необводненных грунтах

I  ЕНиР:§2-1-10, 
табл.3,стр.1,
1А • О

Рытье котлована под якорь в 
немерзлых грунтах П группы 
экскаватором с ковшом ем­
костью 0,15мЗ м3 9 4 0,115 1,03 0,12 0,46 0,06

2 ЕНиР,§2-1-31, 
Т*2,стр.4, 
п. е"

Рытье котлована под якорь в 
немерзлых грунтах П группы 
вручную 1,8 2 ,3 4,14 0 ,5

3 ЗЬ же, отр.д 1о асе »» - J 1,85 - - 1,85 0,22
4 ЕНнР,-г 24-7 

т .2 ,стр .1э 
п. е"

Изготовление кольцевых 
стропов сплетением

I
строп 3 I 3,0 9,0 1,1 3,0 0,37

5 ЕНиР,§24-7. 
T .I .c ip .3 , 
п. "в"

Установка дополнительных 
сжимов

I
сжим 12 4 0,14 1,68 0 ,2 0,56 0,07

6 ЕНиР,§24-4.
табл.2 ,п ."а"

Устройство земляного 
якоря на усилие 3 т

I
якорь • I . 8,6 _ — 8,6 1,05

g  7 й  же,п."д"
СО То же,на усилие 15т I - 34,0 34,0 4,14 - -



I  2 3 4 5 6 7 8 9 10 I I
8 ЕНиР,§2-1-44, 

табл.1,стр.2, 
п."б“

Засыпка ямы с тщательным 
трамбованием грунта послойно м3 ю . 8 5,0 0,88 9,5 i , i 6 4 ,4 0,54

Итого - - - - 59,35 7,22 18,87 2,31

Б* Устройство земляного я к о р я  ш  помощи якскаватооа в обводненных грунтах
I ЕНиР,§2-1-10, 

т.З .стрЛ , 
пДз**

Рытье котлована под якорь 
в грунтах П группы экска­
ватором с ковшом емкостью 
ОДбмЗ м3 7,0 1 ,9 0,115 0 ,8 0,1 0,22 0,03

2 ЕНиР,§2-1-31, 
табл.2,стр.1, 
п."е"

Рытье котлована под якорь 
в немерзлых грунтах П груп­
пы вручную 0,6 0 ,4 1,25 0,75 0,09 0 ,5 0,06

3 ЕНиР,§24-7, 
т .2 ,стр .1 , 
п."е"

Изготовление кольцевых 
стропов сплетением

I
строп 3 I 3,0 9,0 I . I 3 ,0 0,37

4 ЕНиР,§24-7, 
тЛ^стр.З, 
п* в

Установка дополнительных 
сжимов

I
сжим 12 4 0,14 1,68 0 .2 0,56 0,07

8 ЕНиР,§24-4, 
табл.2,п."а"

Устройство земляного 
якоря на усилие 3 т

I
якорь - I 8 ,6 - — 8,6 1,05

6 1Ь же,п."д" То же, на усилие 15 т I - 34,0 34,0 4,14 - -

7 ЕНиР,§2-1-44, 
т.1,строка 2, 
п. "б"

Засылка котлована и 
устройство банкетки с тща­
тельным послойным трамбо­
ванием грунта вручную мЗ 23,3 6,1 0,88 20,5 2,50 5,37 0,65

Итого 66,73 8,13 18,25 2,23



I  2 3 4 5 6 7 8 9 10 и
В*Усттх>йство земляного якотхя вручную  в необводненннх петитах

I  ЕНиР,-2-1-31, 
т.2,сар.4,п . е

Рытье котлована под якорь 
" в немерзлых грунтах 

П группы вручную м3 10,8 - 2 ,3 24,84 3,05
2 ЗЬ же, стр.З То же tt 5 1,85 - - 9,25 1,13
3 ЕНвР,§24-7, 

т #2 }0 !гр« X * 
п*”еп

Изготовление кольцевых 
стропов сплетением

I
строп 3 I 3,0 9,0 I.X 3,0 0,37

4 ЕНИР.-24-7, 
тЛ ,стр.З, 
п."в"

Установка дополнительных 
сжимов 1сжш 12 4 0,14 1,68 0,2 0,56 0,07

5 ЕНиР,-24-4, 
табЛо2,пж"а”

Устройство земляного 
якоря на усилие 3 т

I
якорь I 8,6 8,6 1,05

6 Тб же,п*мд" То же, на усилие 15т I 34,0 34,0 4,14 - -

7 ЕНиР, §2-1-44, 
т.1 ,стр.2,
п ."5п

Засыпка ямы с тщательным 
послойным трамбованием 
грунта вручную м3 10,8 5 0,88 9,5 1,16 4,4 0,54

Итого - - 79,02 9,65 25,81 3,Х6
Г.Устройство земляного я к о р я  вручную  в  обводненных петитах

I ЕНиР,-2-1 -31, 
табл.2,сто.7, 

п."е*
Рытье котлована под якорь 
в немерзлых грунтах вручную 
при наличии крепления м3 7,6 2,3 1,80 13,7 1,67 4,14 0,50

2 ЕНиР,§24-7* 
т.2 ,стрД , 
п."е"

Изготовление кольцевых 
стропов сплетением 1строп 3 I 3,0 9,0 1,1 3,0 0,37



9
0

1

I  2 3 4 - 5 6 7 8 9 10 I I

3  ЕН иР,§24-?, 
т .1 ,с т р .З ,  
п ." в

Установка дополнительных 
сжимов

I
сжим 12 4 0 ,1 4 1 ,6 8 0 ,2 0 ,5 6 0 ,0 7

4 ЕН вР,§24-4, 
о н б л .2 ,п ."а "

Устройство земляного якоря 
на усилие Зт

I
якорь * I 8 ,6 — 8 ,6 1 ,0 5

5 То ж е ^ ^ 'д * То же, на усилие 15т I - 3 4 ,0 3 4 ,0 4 ,1 4 - -

6 ЕН иР,§2-1-44, 
табЛ  ,c ip * 2 ,  
п .иби

Засыпка котлована и устрой­
ство банкетки с тщательным 
послойным трамбованием
ГГУНТа BD.Y4H.YJU м3 2 3 ,3 6 , i 0 .8 8 2 0 .5 2 .5 0 5 .3 7 0 .6 5

Итого - - 7 8 ,8 8 9 ,61 2 1 ,6 7 2 ,6 4

«Добавляется пш  производстве работ зимой
I  ЕНиРЛ2-1г-32, 

т а б Л , строка 
I ?п ." е п

Рыхление вручную мерзлого 
грунта Пгр.на глубину до 
0 ,5м для земляного якоря м3 3 ,2 1 .7 4 ,7 1 5 ,0 4 1 ,8 3 8 ,0 1 .0

2 ЕНиР, 9 2 -1 -3 Рыхление мерзлого грунта 
клин-бабой, подвешенной к 
стреле экскаватора,на 
глубину 0,5м _«_ 3 ,2 1 , 7 0 ,0 8 4 0 ,2 7  0 ,0 3 0 ,1 4 0 ,0 2

3 Расчетно-тех­
нические

Очистка бульдозером площадки 
от снега для устройства якоря 100м 2 I 1 0 ,0 5 8 0 ,0 5 8  0 ,0 1 0 ,0 5 8  0 ,0 1

нормы



У1 МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
Ж  ОДНОГО ЗВЕНА РАБОЧИХ

I «Механизмы

Ш
пп Наименование Марка К-во Техническая характеристика

1 Экскаватор Э-2515 I  Смонтирован на тракторе
МТЗ-5ЛС "Беларусь” с дви­
гателем 40л.с..емкость 
лопаты 0,15м 3.ш еет крано­
вое оборудование и бульдо­
зерный отвал

2 Рыхлитель мерзлого -  I  Навесной
грунта(добаадяется
при производстве работ 
в зимнее время)

2 . Шструменты.приспособления и материалы

№
пп

Наименование Един.
изм.

К-во Примечание

г ' ' 2 3 4 5
I Лопаты штыковые шт# 3
2 Лопаты совковые It 3
3 Ломы 0 23лм ft 2
4 Топоры плотничные It 2
5 Рулетка стальная 20метр. л I
6 ю

п I
7 Разбивочные колышки н 12
8 Кувалда 3-х кг . и I
9 Молотки слесарные 0 ,5к г II 2
10 Зубило слесарное tl I
I I Пила поперечная и I
12 Квюч разводной № 4 п I
13 Стропы троса 020мм, £=7,5м или 

£_=4м М 7
на 3 якоря, 
из них:
I  для троса

14 Зажимы-23 для троса 0  20мм » 28 — п«.

15 Коуш Д60 для троса 020мм tl 14
16 Скобы СК-25 tl 14

г/ Проволока вязальная 04мм КГ 10
18 Подкладки из листовой стали 6"=2мм, шт 4
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I 2 3 4 5

19 Бревна 2̂40мм, 1  =3000ми ШТ 8 на 2 якоря для 
проводов в необ-

20 {(240мм, С- =850мм и 16 водн. грунтах

21 {(240мм, £=3000мм « 16 на два якоря для 
проводов в обвод­

22 {(100мм, £=1200мм и 12 ненных грунтах
23 {(240мм, £=I200im и 6

24 -" -  4 240мм, £=200йм м I для якоря грозо­
защитного троса

25 -" -  4 200 ым,/=Ю00мм и I

Добавляется ops производстве работ зимой:

I Кувалда 5 кг ШТ 2
2 Лом 4 2&ш ШТ I
3 Клинья стальные а 3

З .Эксшпгатапионннй материалы на 2 якоря 

для шести тэоводов и I якорь для троса

X»
пп Наименование

Нотма на 
I час 
работацаппгин

(тсведнено).

Количество 
на принятый 
объем работ

I Дизельное топливо,кг 5.4 14

Добавляется в зимнее время:

2 Дизельное топливо, кг 0,54 1,5
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Приложение *  I

ИЗВЛЕЧЕНИЕ ИЗ ВРЕМЕННЫХ ИНСТРУКТИВНЫХ УКАЗАНИЙ
ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ШИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ 

ВОЗДУШНЫХ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ

ГЛАВА 7 .МОНТАЖ ПРОВОДОВ И ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ 

РИМЕ УКАЗАНИЯ

§ 7 .1 .Находиться под гирляндами изоляторов, монтажными бло­
ками,про водами, тросами и другими предметами во время их подъема 
з а п р е щ а е т с я .

§ 7 .2 .При монтаже и демонтаже воздушных линий большой протя­
женности провода отдельных смонтированных участков длиной 3-5 ям 
должны заземляться и закорачиваться.

§ 7 .3 .Заземляющие проводники должны сначала присоединяться 
к "земле", а затем к проводам и тросам.

§ 7 .4.СмоЕлгрованные воздушные линии электропередачи и от­
дельные их участки, проходящие вблизи действующих линий .переходы, 
пересекающие ети линии напряжением вш е 1000 в,впредь до их при­
соединения к источнику напряжения должны быть закорочены и зазем­
лены.

Закоротки должны применяться инвентарные, испытанные и при­
соединяться х выполненным заземления! опор.

§ 7 .5 .При приближении грозы и во время ее, работы по монтажу 
проводов и тросов, а также пребывание людей рядом с опорами не 
д о п у с к а е т с я .

РАСКАТКА ПРОВОДОВ И ТРОСОВ
§ 7 ,6 .Барабаны с проводами и тросами при их раскатке должны 

быть прочно установлены на специальных приспособлениях (раска- 
то чных тележках или козлах) .оборудованных надежными тормозными 
устройствами.

§ 7.7.Налравление и метод раскатки, особенно по крутым 
скатам и косогорам, выбираются мастером или прорабом.

§ 7.8.Перед сходом с барабана последних 6-12 витков провода 
или троса для предупреждения нанесения травмы концом провода
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следует прикрепить раскаточный провод к ближайшей опоре, а остав­
шиеся на барабане витки раскатывать вручную.

§ ?„9.0свобождать зацепившийся при раскатке провод или трос 
со стороны тяжеыия запрещается.

§ ? . II.Раскатку и передачу провода и троса через глубокие 
овраги и ущелья следует осуществлять с помощью вспомогательного 
троса.Сначала через препятствие перебрасывается капроновый шпагат, 
выбираемый на другой стороне препятствия; вслед за шпагатом пере­
тягивается прикрепленный к нему вспомогательный трос, а за ним 
провод или трос.

Шпагат перебрасывается вручную с небольшим грузом на конце 
или с помощью линеметателя.

Длина вспомогательного троса и шпагата принимается равной 
удвоенной ширине препятствия плюс 15-20 м.

§ 7.12.Раскатку проводов и тросов на-крута* склонах и косо­
горах следует производить с верхних отметок к нижним.

§ 7.13.Перед раскаткой должна быть проверена местность 
и заблаговременно убраны камни и другие предметы.могущие окатить­
ся вниз и'вызвать камнепад.

§ 7.14.Лица,находящиеся на нижних отметках при раскатке 
проводов, должны заранее выбрать направление для быстрого отхода 
в безопасное место на случай падения камней.

СОЕДИНЕНИЯ ПГ0В0Д0Б И ТРОСОВ

§ 7.15.Дяя обрезки проводов и тросов следует применять только 
соответствующий инструмент (ножовку) тросоруб).Обрубать провода и 
тросы зубилом запрещается.

§ 7.16.Для промывки концов проводов и соединительных зажимов 
применять этилированный бензин запрещается.

§ 7.17.11осле о прессования проводов и тросов, чтобы предотвра­
тить ранение рук, следует обязательно опилить напильником обра­
зовавшиеся на соединительном или натяжном зажиме заусенцы.

ТЕШИШЯ СВАРКА ПРОВОДОВ
§ 7.18.Термитная сварка проводов должна производиться 

согласно "Инструкции по термитной сварке проводов воздушных линий 
электропередачи", утвержденной Союзглавэнерго,
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§ 7.I9.K работе по термитной сварке проводов могут быть 
допущены лица,обученные приемам сварки.вполне овладевшие ими и 
могущие выполнять сварку самостоятельно.

§ 7 .20 .Термитную сварку следует производить в темных очках 
с защитными стеклами, так как световое излучение горящей термит­
ной массы вредно действует на зрение. Во время сварки лицо 
работающего, во избежание ожога кожи, должно быть удалено не менее 
чем на 0,5 м от места сварки.

§ 7,21.Запрещается-трогать или поправлять рукой горящий тер­
митный патрон, а сгоревший и остывший шлак следует обивать в 
направлении от себя и только после полного охлаждения.

§ 7.22.При выполнении работ по термитной сварке в жаркую 
сухую погоду на деревянных опорах или портальных следует обеспе­
чить все меры против возгорания опоры, портала или сухой травы 
от случайного попадания неостывшего шлака термитной массы патрона.

§ 7.23,Несгоревшую термитную спичку следует бросить иа зара­
нее намеченную земляную площадку или в металлический ящик.около 
которого не должно быть легковоспламеняющихся предметов.Во время 
термитной сварки проводов запрещается находиться или проходить 
под местом сварки проводов.

§ 7.24.При перекладке и переноске ящиков с термитники патро­
нами и спичками нужно избегать сильных сотрясений и бросков.

§ 7 .25 .рушить термитные патроны водой запрещавтся.Допускавтся 
тушить загоревшиеся термитные патроны песком или пенный огнетуши­
телем.

§ 7 .2 6 .Термитные спички следует хранить в отдельных коробках 
в заводской упаковке.

§ 7.27.Ящики с термитными патронами должны устанавливаться 
отдельно от ящиков о термитными спичками и храниться в штабелях 
на полу крышками вверх. Высота штабеля не должна превышать 2 м.

§ 7.28.Хранилище для термитных патронов и спичек должно 
быть сухим, несгораемым и соответствовать установленным требова­
ниям к хранилищам пожароопасной продукции.

Разрешается хранить термитные патроны и спички в закрытых 
металлических шкафах и ящиках при температуре не ниже +16°С.
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СБОРКА И ПОДЪЕМ ШРДЯШГ ИЗОЛЯТОРОВ

§ 7.29.Сборку гирлянд нз изоляторов следует производить в 
отдалении от опоры.

§ 7.30.При оборке гирлянд следует пользоваться только исправ- 
нш инструментом: щипцами для установки замков.гаечными клочками.

§ 7.31 .Подъем гирлянд с раскаточными роликами и заправленными 
в них проводами следует осуществлять механизированным способом и 
через отводные блоки.

§ 7.34.При работе на многоценных гирляндах с одиночным креп­
лением должны быть приняты меры против возможного поворота гирлян­
ды,

§ 7.35.При работах на гирляндах следует пользоваться подъем­
ными вышками (телескопическими, рнчажнши).специальными лестни­
цами или предохранительными поясами с надежным креплением 
лестниц и поясов к траверсам опор.

ПОДВЕСКА. ВИЗИРОВАНИЕ И ЗАКРЕПЛЕНИЕ ПРОВОДОВ

§ 7.36.В городах и населенных местностях не допускается 
проход пешеходов, проезд подвод и автомашин в пролетах во время 
подвески проводов; для этого устанавливаются предупредительные 
сигналы и сторожевые посты.

§ 7.37.Запрещается подвешивать провода над железнодорожным 
полотном во время прохождения поезда.

§ 7.38.Натягивать провода и тросы следует только механизмами: 
тракторами, автомашинами или лебедками.

§ 7.39.На скатах и косогорах натяжку и визирование проводов 
следует производить под гору с плавным без рывков тяжением.

§ 7 .40 .Тяговые механизмы следует устанавливать на расстоянии 
не менее двойной высоты опор.

§ 7.41.Натягивать провода в анкерном участке следует вдоль 
оси линий. При невозможности выполнения этого условия натягивать 
провод следует через отводной блок.

§ 7.42.При перекладке проводов и установке гасителей вибрации 
следует пользоваться телескопической или другой вышкой .механиче­
ской лестницей или подвесной люлькой.
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§ 7.44 .На разрешатся находиться и работать на ут лоопо ру 
-СО стороны внутреннего угла, образованного нровода*и(тросакг)>

на m in aiffix  м и д ^ т т м ^ п и т е я г а  н г а т а т

& 7.45.Црн работах с нршенешан геле сяошче стах ягз другчг 
вышек необходмо выполнять заводские инструкции so эксвяуатацл; 
этих вышек.

Запрещается использование площадки вшке для временного 
крепления и ней проводов ж тросов, перемещение вышки со гогжзо^ 
тали с поднятой корзиной, а также пребывание рабочих в корзине 
во время передвижения вышки*

§ 7.46.ЩШ всех работах, производимых с подъемной внкшг .э 
звене должно бить не менее двух человек .-работающий в ь з р а  
машинист.

§ 7.47.ШЩПВ1ЭТЬ в  корзине вышки более двух человзд запрат".- 
ется^

§ 7.48«Движевие подъемной вышки и опоре при нахоздеьк:: е̂^ду 
я ти  лвдей запрещается.

§( 7.49.Перед подъемом корзины подъемной вышки машинист 
Обязан поставить машину на тормоз ж установить выносные эпорз 
(аутригеры).

§ 7.50.Установку подъемной вышки на место, а также ввдвпкенке 
и опускание корзины машинист долей производить только но указа­
нии̂  сигналу) руководителя монтажного звена или работающего в кор­
зине.

§ 7.51.Во время перемещения корзины машинист обязан вниматель­
но следить за указателем высоты подъема корзины»

§ ?.52.Прм работах в норянне рабочему следует пршфейктьоя 9 
ней защитам потом.

§ 7.53Лашшисту подъемно* щ в л  запрещается ездить:
а) с выдшнутши огюрами(аутрмгераыи) ;
б) с поднятой корзиной;
в) с лпдыш, находящийся в корзине.

§ 7.54.При температурах наружного воздуха ниже -  Ю°С глушит- 
двигатель подъемной вывши запрещается.



МЗнЭ СССР 
Главк ?5р»

Цягниуакрованна» кодовнА М
I  У Р Н А I
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МЭиЭ СССР
Главк__________ _
Тлеет
Механизированная 
колонна Й _ _ _ _ _

ДШДОжение 3 
Форма I  15

ИНВЕНТАРНАЯ ОШСЬ АМАГУШ АНКВРШТП 
УЧАСТКА

о* анкерной опоры № до анкерной опори $

БД кв.
(наименование BI)

т
ЯП

наименование
ардазуры Шй чертежей

ашатэтю Номев о попы
Итого
количе­
ство
арма­
туры,ШТо

I 2 3 4 5 6 7  8 9  10 I I

198 г«

Главный инженер
механизированной колонны _______ __________

(подпись, фамилия)
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Джвожеанв 4 
Форма I  16Уд у -к 

•?, ост
Мм а х  (ворованная 
колонна I  _

А К Т

ЗАМЕРОВ В НАТУРЕ ГАБАРИТОВ

0 2  проводов

до пересекаемого объекта

город,

Ш Ш Ш Щ Г т

ХпШ Ш оШ Ш аТ” ”"

Uwt. йщяеподшоавшвся, 
даг на пересечении В Я ,

произведи еоваеогнш осмотр ж й эм ер в-
КВ

з установил?:
Хойерееечеоте выполнено согласно чертежу В ■
2 «На пересекающей ЕЯ смонтированы __ проводов

маши ч-miwiw/
З.Ограничивающие объект пересечения опоры ВЛ №

установлены на пикетах______________
4 „Горизонтальное расстояние от оси пересекаемого объекта

до осей переходных опор ВЯ составляет ______________ м«
5 сВ момент измерений габарита от проводов до пересекаемого 

объекта температура воздуха составляла °С.
6 ,Расстояние от ближайшего провода ВЯ до

(.наименование;

■пересекаемого объекта:провода,головки железнодорожного

* * ■  I *иыл**тьош*»Ч'7*тяшше>трельса & тТпТТ 
составляло . см»

Представитель объекта девесечения ___________ __
(.наименование

организации .должность .фамилия и инициалы .подпись! 
печать)
Представитель механизированной колонны №_______

(должность, фамилия и инициалы.подпись)
Технологическая карта К-V-12-6
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